



ПЕРСПЕКТИВЫ

В НОМЕРЕ:

Стабилизация экономики и социальной политики стали ключевыми достижениями развития региона в 2010 году.

2 стр.

С ПРАЗДНИКОМ!

О давних публикациях и наших преданных подписчиках.

3 стр.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

Программа передач с 13 по 16 января.

4 стр.



СЕГОДНЯ - ДЕНЬ РОССИЙСКОЙ ПЕЧАТИ

Поздравляем!

Дорогие друзья!
Сердечно поздравляю вас с Днем российской печати, который стал профессиональным праздником для представителей всех средств массовой информации!

От всей души благодарю вас за преданность своему делу и неравнодушие к жизни людей в Нижегородской области. Уверен, что сообща мы сможем продолжить поступательное развитие нашего региона.

Примите искренние пожелания крепкого здоровья, неиссякаемого вдохновения, ярких идей, успехов в осуществлении самых смелых творческих планов, острого пера и зоркого объектива!

Губернатор
Нижегородской области
В.П.Шанцев.

Уважаемые сотрудники
средств массовой
информации!

Примите искренние поздравления с Днем российской печати.

В день профессионального праздника примите слова благодарности, уважаемые сотрудники газет и журналов, телевидения и радио, информационных агентств и электронных СМИ, за ваше творчество и профессионализм, чуткость и понимание, высокую гражданскую позицию и активное участие в жизни региона.

Желаю всем крепкого здоровья, счастья, острого пера, живого слова, творческих находок, исполнения всех намеченных планов.

Председатель
Законодательного
Собрания В.Н. Лунин.

Уважаемые работники
редакции, типографии,
распространители прессы,
внештатные
корреспонденты!

Земское собрание и администрация района сердечно поздравляют вас с профессиональным праздником - Днем российской печати.

Особые слова благодарности - корреспондентам газеты «Край родной». Журналисты помогают гражданам быть услышанными властью, а власти - быть понятой гражданами. Районка стала для тоншаевцев добрым советчиком, надежным источником информации. Она, как зеркало жизни односельчан, пишет летопись района.

Выражаем глубокую благодарность за умение видеть самое важное и донести это до читателей, за ваши неравнодушные сердца и способность помогать людям.

Желаем успехов, интересных и ярких работ, запоминающихся журналистских материалов и творческого энтузиазма. Здоровья вам и счастья!

Земское собрание,
Администрация района.

Антонина Алексеевна Великоречанина - корректор редакции районной газеты. А начала работу в далеком 1979 году секретарем-машинисткой. Так быстро, грамотно и профессионально печатать на машинке, разбирая нашу скоропись и немислимые иероглифы, не умел никто - ни до нее, ни после.

Наступили компьютерные времена - и Антонина Алексеевна успешно освоила эту технику и специальность оператора компьютерного набора. А корректор она просто замечательный!

Работает очень ответственно, дотошно каждый раз уточняет инициалы, фамилии, факты, хотя за правдивость информации несет ответственность журналист. И признаемся честно: не раз спасала нас от ошибок и ляпов. Антонина Алексеевна очень обязательный, скромный и порядочный человек. Никогда не подведет - все сделает вовремя и качественно.

А еще она прекрасная женщина: жена, мама. Заботливая хозяйка, которая любит порядок во всем. Доброжелательная, приветливая, обаятельная.

Желаем ей оставаться такой на долгие годы и поздравляем с праздником!



Фото Е. Рыковой.

◆ Наш корректор А. А. Великоречанина.

СЛОВО ДАВНИМ ПОДПИСЧИКАМ

Людмила Ивановна ЛОЖКИНА, п. Тоншаево
- Мне 68 лет. Газету выписываю ... да всю свою жизнь! Точнее столько лет, сколько живу в Тоншаево, а живу здесь больше 40 лет.

«Край родной» выписываю потому, что хочется знать все районные новости, чем живет Тоншаево. Приятно читать о знакомых людях, их успехах и достижениях.

Читаю и другие газеты, но наш «Край родной» люблю больше всего. Выписываю районную газету и буду выписывать, ведь никакая другая газета о жизни района не расскажет.

Владимир Павлович ТОМАРОВ, с. Письменер
- Мы в 1993 году выехали из Эстонии, вернулись на родину в Тоншаево, и с тех пор газету выписываем постоянно. Каждый человек, кто ро-

дился на Тоншаевской земле, должен знать все: свои корни, что делается в районе. Даже когда в Эстонии жили, нам родители высылали туда районную газету. Когда проживешь на чужой стороне лет 30, столько лет я служил в войсках дальней авиации, то родина еще красивее, еще любимее становится издали, и любишь ее больше. А районная газета о моей родине и поэтому ее тоже очень люблю. И считаю самой успешной газетой. Пока человек жив, ему все интересно, а что происходит рядом - особенно.

Сердечно поздравляю нашу районную газету, весь ее коллектив с праздником, Днем печати. Желаю творческих успехов, крепкого здоровья и хорошего настроения!

ПИСЬМО - БЛАГОДАРНОСТЬ

ПУСТЬ «КРАЙ РОДНОЙ» ЖДУТ В КАЖДОМ ДОМЕ!

Хотим поблагодарить и поздравить с наступившим Новым годом, Рождеством и профессиональным праздником - Днем печати коллектив редакции нашей районной газеты «Край родной».

Мы давние подписчики нашей «районки». Мы очень ее любим и читаем от начала и до конца. И очень рады, что ее делают такие открытые, отзывчивые, неравнодушные люди. Бывает, нам приходится обращаться к ним за помощью, и мы ни разу еще не получили отказа.

Хочется сказать спасибо всем, с кем нам довелось общаться, и чьи фамилии мы видим на страницах нашей газе-

ты. Это Фаина Николаевна Воробьева, София Михайловна Золотарева, Надежда Николаевна Киверина, Елена Михайловна Рыкова. Мы всегда с удовольствием и интересом читаем их статьи. Благодаря им узнаем, чем живет наш район, какие события и дела в нем происходят, знакомимся с интересными и хорошими людьми... Порой бываем так расстроены, что слезы катятся сами собой.

Также хотим поблагодарить всех, кто работает над нашей газетой. Видно, что коллектив редакции трудится, старается сделать «районку» содержательной, интересной, привлекательной.

От всей души желаем всем сотрудникам редакции нашей газеты здоровья, счастья, успехов в работе. Пусть вас никогда не покидает любовь ваших читателей и пусть «Край родной» ждут с нетерпением в каждом доме нашего района.

С огромным уважением к вам ваши давние читатели **Н. Клевшина, Е. Бажина, Л. Зайкова, Н. Смирнова, п. Пижма.**

Поздравляем!



Уважаемые друзья!

Сердечно поздравляю вас с Днем работника прокуратуры!

На протяжении почти трех столетий ваше ведомство является одним из основных гарантов укрепления государственности. И сегодня ваша деятельность, направленная на строгое соблюдение конституционных прав и свобод граждан, поистине бесценна и необходима. Благодаря высокой ответственности, профессионализму, упорству в достижении истины и принципиальности сотрудники нижегородского прокурорского корпуса с честью выполняют возложенные на них задачи.

Примите слова искренней признательности за самоотверженный труд и преданность избранному делу. Желаю вам крепкого здоровья, счастья и новых достижений на благо нашего региона и всей России!

Губернатор
Нижегородской области
В.П.Шанцев.

ИТОГИ И ПЕРСПЕКТИВЫ

В НОВЫЙ ГОД УВЕРЕННЫМ ШАГОМ

Стабилизация экономики и социальной политики стали ключевыми достижениями развития региона в 2010 году. Губернатор Нижегородской области, лидер областного списка партии «Единая Россия» на выборах в ЗНО Валерий Шанцев на итоговой пресс-конференции подчеркнул, что важную роль в успехах области сыграла работа регионального отделения партии «Единая Россия».



СИЛЬНЫЕ СТОРОНЫ ЕДИНСТВА

Губернатор отмечает, что прошедший год был непростой – год посткризисный, прошедший в ожидании роста и компенсационного развития всех отраслей общественной жизни. Удалось выполнить все поставленные задачи и даже «уйти в плюс» по ключевым отраслям. Рост внутреннего валового продукта составил 14-15 проц., удалось значительно сократить безработицу, повысить среднюю заработную плату до 16 тыс. рублей.

Кроме этого, область смогла позволить себе проект социально-ориентированного бюджета на будущий год – это не бюджет «латания дыр», а документ, способный дать региону толчок к эффективному развитию. Главные акценты сделаны на развитии медицины, образования и спорта. Также увеличены расходы на выплату заработной платы бюджетникам, социальную поддержку населения, финансирование программ поддержки ключевых отраслей экономики и малого бизнеса. Принятие такого бюджета и многих чрезвычайно важных социальных программ развития, по мнению губернатора, было бы невозможно без слаженных действий федеральных и региональных властей и партии «Единая Россия».

«Единая Россия» выбрала верные направления своей деятельности, взяв курс на улучшение жизни нижегородцев. Такая концепция позволяет ставить перед властью конкретные задачи и цели, – считает губернатор.

ДОРОГА ПЕРЕМЕН

Усилиями единороссов по программе «Новые дороги «Единой России» было выделено более миллиарда рублей на капитальный ремонт дорог в Нижнем Новгороде. Столица Приволжья получила наибольшую сумму среди всех городов страны, принимавших участие в проекте. С учетом средств муниципального бюджета это позволило отремонтировать 2 млн. квадратных метров дорог (131 дорога и 150 дворовых территорий), что составляет 20 проц. всех дорог города.

Как сообщил Валерий Шанцев, реализация проекта продолжится и в следующем году – финансирование составит 1 миллиард рублей.

Такими темпами за 4-5 лет мы можем привести в порядок все дороги Нижнего Новгорода, – уверен губернатор.

Также при поддержке «Единой России» в 2010 году были построены подходы к метрополитану с выходом на проспект Гагарина через Окский съезд, с опережением всех планируемых сроков отремонтирован Канавинский мост, который сделал проблему пробок не такой острой.

ЗДОРОВЫЙ ПРИОРИТЕТ

В области здравоохранения программа «Качество жизни. Здоровье», которая инициирована

«Единой Россией», значительно продвинет нижегородскую медицину вперед, выведет на качественно новый уровень. Как сообщил глава региона, в 2011-2012 годах в рамках общероссийской программы область получит из федерального бюджета 8 млрд. рублей на развитие системы здравоохранения. В конце декабря Минздравсоцразвития России уже подтвердил выделение этой суммы.

– Таким образом «Единая Россия» не только оправдала, но и превысила наши ожидания: первоначально мы рассчитывали получить 6 миллиардов на два года, – заявил Валерий Шанцев.

Многие больницы и поликлиники требуют ремонта, работают на устаревшем оборудовании, а нижегородцы часами дожидаются приема к специалисту. Благодаря программе «Единой России» появилась возможность переломить эту печальную ситуацию в кратчайшие сроки. Полученные средства планируется направить на переоборудование и ремонт больниц, доделку больничных долгов, обновление оборудования и повышение заработной платы врачам.

– В рядах «Единой России» уважаемые, компетентные и известные люди: руководители промышленных и сельскохозяйственных предприятий, работники культуры, науки, медицины и образования, предприниматели и рабочие. Совместными усилиями нам уже многое удалось сделать, и, я уверен, все, что мы пообещали жителям, будет вскоре исполнено. Мы ценим доверие нижегородцев и оправдываем его, – заверил Валерий Шанцев.

А. ШАЛЬНОВ.

КОММЕНТАРИИ

Н. Н. ЮДИНЦЕВА,
руководитель народного
танцевального коллектива
«Сударушка».



Очень хорошая программа по обеспечению жильем молодых специалистов, в частности, культуры. Зарплаты у нас невелики, поэтому приобретение жилья очень проблематично. Я думаю, что молодые специалисты, а в 2010 году трое получили жилье в нашем районе, очень довольны и счастливы! И настроение жить и работать у них совсем другое.

А. И. ГЕРАСИМОВ,
ветеран труда.

Сам не играю в футбол, но смотрю с удовольствием.

Очень обрадовался, когда узнал, что чемпионат мира по футболу пройдет в России. Здорово, что в Нижнем Новгороде тоже будут играть. Будем болеть за наших!



СЕГОДНЯ - ДЕНЬ РОССИЙСКОЙ ПЕЧАТИ

ВСПОМИНАНИЕ ГОДЫ БЫЛЫЕ

Скоро исполнится 43 года, как она является желанным гостем у нас. Каждый номер ждем с нетерпением и прочитываем с удовольствием. Приехав сюда в 1968 году в середине учебного года, я не смогла устроиться в школу (моя специальность – учитель начальных классов). Неожиданно мне предложили место радиорепортера в редакции газеты «Тоншаевский колхозник» (так называлась она раньше). На свой риск я согласилась, хотя прекрасно понимала, что будет нелегко.

Моиими первыми наставниками были ребята, с которыми я сидела в одном кабинете. Это Юрий Николаевич Шишмаков, Василий Николаевич Груздев, Владимир Каляпин. Какие это были славные и прекрасные товарищи! О каждом из них можно говорить только самые лучшие слова. Они проработали здесь до меня уже не по одному году и в данной области неплохо разбирались. Каждый из них охотно делился со мной своими знаниями, накопленным опытом, за что я была им премного благодарна.

В бывшем здании редакции для пишущей братии было отведено две маленьких комнаты, в которых сидело по четыре человека. И только с пуском нового здания стало просторнее.

Через два года меня перевели в литсотрудники (почему-то так тогда называлась должность корреспондента), чему я была безмерно рада. К этому времени уже появились определенные навыки, поэтому начинать было проще. Правда, пришлось перечитать немало специальной литературы. В моем распоряжении находился промышленный отдел, разумеется, предстояло освещать работу промышленных предприятий, строительных организаций и транспорта. И тут началась славная жизнь, наполненная постоянными командировками, встречами с интересными людьми, влюбленными в родной край, являющимися передовиками производства.

Труд редакционных сотрудников нелегкий. Конечно, не с физической, а с умственной стороны. Мозг постоянно находится в работе, начиная с момента беседы с респондентом до предоставления готовой статьи на стол редактора.

Нам часто напоминали о том, что у нас ненормированный рабочий день. Зачастую его не хватало, поэтому приходилось писать и дома. А на другой день чтобы без опоздания явиться на работу. Дисциплина в те времена была строжайшей. Можно было запросто и выговор получить.

Коллектив редакции работал в тесном сотрудничестве с райкомом партии и райисполкомом. Всегда старались мы вовремя освещать материалы, намеченные съездами партии, в ногу шагая со всей страной. У каждого из нас был свой куратор из райкома партии. Они частенько навещали нас, давали действенные советы.

Еженедельно в кабинете редактора проводились «летучки», на которых подводились итоги работы за минувшую неделю и намечались творческие планы на новую.

Коллектив редакции в ос-

В доперестроечные времена наша страна считалась самой читаемой. Во многих семьях стремились обзавестись домашней библиотекой. Кроме этого, выпускали немало периодических изданий. Не исключением была и наша семья. Правда, после перестройки мы стали меньше выпускать журналов и газет. А вот с одной из них не расстаемся по сей день – это местная газета «Край родной».

новном был молодой, работоспособный, энергичный. Любые задачи ему были по плечу.

На страницах газеты особое место отводилось жизни в сельском хозяйстве. Не оставались никогда без внимания и другие отрасли производства.

В те годы жизнь повсюду кипела, что было нам на пользу: только пиши и не ленись. Нашему водителю Александру Васильевичу Нечеву приходилось машину держать всегда готовой к выезду.

Почти в каждом номере на страницах газеты можно было почитать зарисовки о тружениках полей и ферм, интересные статьи о рабочих предпрятий, о выполнении плановых

ни был желанным гостем, и встречали мы их радушно и тепло. А их материалы, интересные по содержанию, всегда находили достойное место на страницах районки и с удовольствием читались.

Нельзя не сказать о том, какой огромный труд в общее дело был вложен коллективом работников типографии, который возглавляла неутомимая труженица, достойный член партии, Человек с большой буквы Александра Васильевна Евстропова. Таким, как она, нужно при жизни ставить памятники. Я всегда восхищалась ее трудолюбием. Под стать ей были и помощницы – настоящие мастера своего



◆ Коллектив редакции и типографии. Фото 1975 года.

заданий, позитивные информации о жизни района. Выпускались тематические странички, посвященные спорту, медицине, образованию, работе районной милиции.

Не обходились и без материалов, рассказывающих о жизни в стране.

Всегда интересные номера выходили к профессиональным и государственным праздникам.

Жители района старшего поколения хорошо помнят, какие раньше были дороги. До отдаленных пунктов осенью и весной с трудом добиралась. Нередко машина застревала на дороге, в результате за один день не получалось съездить. Учитывая это, лучше было отправляться в командировку дня на два. Зато приезжали оттуда с портфелем, полным материалов. А дальше можно было спокойно писать заметки в газету.

В связи с этим в самый раз вспомнить любимые слова работника сельхозотдела В. Н. Груздева: «Волка ноги кормят», «Ищи и обрящи». Не сразу я поняла смысл этих слов. И только потом догадалась, что корреспондент постоянно должен быть в поиске, чтобы было над чем работать. А иначе в редакции тебе делать нечего.

Кропотливый и упорный труд помогал нам выпускать очередной номер газеты более интересным, содержательным. И в этом был заложен огромный вклад каждого члена коллектива: корреспондента, ответственного секретаря, секретаря-машинистки, корректора, фотографа, водителя. Именно вместе мы чувствовали себя единой силой.

Необходимо заметить, что большую помощь нам оказывали внештатные корреспонденты. Каждый из них в нашем зда-

дела. Это их умелыми и ловкими руками на протяжении многих лет выполнялась кропотливая работа по набору материалов. И только с приобретением линошита (печатной машины) труд значительно облегчился. В результате стало меньше переработок.

Мастерски справились со своей задачей и печатницы Е. П. Шурыгина с З. Н. Шишмаковой.

За время моей работы здесь сменилось четыре редактора: Безруков, А. В. Мальцев, Ю. Н. Шишмаков, С. С. Михалицына. Это были прекрасные руководители, заслуживающие самых лучших слов в свой адрес. Приятно было работать с ними. А какой замечательной женщиной оказалась София Сергеевна. Она была не только хорошим руководителем, но и очень чутким и отзывчивым человеком. Добрая по натуре, всегда спешила на помощь друзьям.

В 1981 году по семейным обстоятельствам мне пришлось уйти из редакции. Я счастлива, что трудилась здесь. За годы работы у меня появилась возможность встретиться немало хороших людей. О многих из них остались самые добрые воспоминания в моей памяти.

Очень признательна я и работникам редакции. Именно здесь я научилась культурному и вежливому обращению с людьми, невзирая на их ранг и возраст. Не мешало бы этому поучиться большинству работников организаций нашего района, так как многие из них не очень-то знают правила этикета.

И вообще, сотрудники редакции – это особые люди, заслуживающие большого уважения. Т. ТОМАРОВА.



СЕГОДНЯ - ДЕНЬ РОССИЙСКОЙ ПЕЧАТИ

В Тоншаевской музыкальной школе 43 года назад

В нашей газете есть рубрика «Это было, было...». Чтобы собрать информацию для нее, мы обращаемся к подшивкам нашей «районки» за разные годы.

И вот как-то листая страницы газеты за 1968 год, тогда еще «Тоншаевского колхозника», мы натолкнулись на интересный фоторепортаж. Он вышел в № 11 от 25 января. Фотографии четкие, люди на них узнаваемые, а как впоследствии выяснилось, еще и нам знакомые.

Писала репортаж молодая журналистка С. Евстропова (теперь Софья Сергеевна Михалицына), а снимал фотокор Б. Васильков.

Публикация называется «В

Тоншаевской музыкальной школе у Татьяны Дмитриевны отец Дмитрий Егорович был гармонист. Нас поступило в музыкальную школу невероятно много.

Нам очень нравилось учиться, мы старались не пропускать ни одного занятия. Хотя это нам давалось нелегко. Мы жили в Малокаменском, дороги тогда не было, а рейсовые автобусы ходили нерегулярно. Но я не жалею ни дня, что потратила много усилий. У нас был большой круг общения, в школе царил хорошая атмосфера, мы часто выступали с концертами, играли для хора, ездили на конкурсы в Дзержинск... В общем, воспоминания о музыкальной школе у меня самые теплые. И районная газета часто писала о музыкальной школе.

Можно сказать, у меня сорвалась карьера музыканта. После 8 класса меня направили в Центр одаренных детей по музыке в Нижний Новгород. Он находился на улице Невзоровых.

Но поскольку я была очень домашним ребенком, мне тут же захотелось домой, и я уехала оттуда. Но инструмент у меня в доме на протяжении всей жизни. Сын учился в музыкальной школе по классу баяна, дочь окончила ее. А меня просят сыграть на семейных праздниках. Как-то принимала участие с инструментом в смотре художественной самодеятельности учителей колледжов. Да и в работе, когда есть классное руководство, баян, бывает, помогает.

С Вадимом Константиновичем у нас остались теплые отношения. Когда он сюда приезжает, видимся, разговариваем. Елена Викторовна живет в Архангельске. Она окончила Ивановский мединститут и пошла туда по распределению. Работает педиатром в городской поликлинике. По словам брата, Сергея Викторовича Кудрявцева, который живет в Тоншаеве, она окончила музыкальную школу, но выбрала другой жиз-

ненный путь. И довольно успешный. Ей была вручена почетная грамота за подписью президента РФ Б. Н. Ельцина.

А вот для Татьяны Дмитриевны музыка стала делом всей ее жизни. Она окончила народное отделение по классу баяна Дзержинского музыкального училища и сейчас работает преподавателем в Тоншаевской музыкальной школе.



В. К. Груздев, Лена Кудрявцева, Зина Каталова, Таня Лоскутова.



В. К. Груздев с внучкой.

Тоншаевской музыкальной». На одном из трех снимков (верхнем) изображены три девочки с баянами. Рядом педагог показывает на ноты, стоящие на попирте, и что-то объясняет.

И нам захотелось узнать, где сейчас эти юные музыкантки, кем они стали, чем занимаются, окончили ли музыкальную школу и берут ли сегодня в руки баян. И вообще, помнят ли они этот день, когда к ним приходили журналисты, видели ли газету с материалом о себе.

Девочек звали Таня Лоскутова, Лена Кудрявцева и Зина Каталова. Теперь это Татьяна Дмитриевна Володина, Елена Викторовна Махнева и Зинаида Александровна Кислицына.

А их преподавателем был Вадим Константинович Груздев. Зинаида Александровна живет в Тоншаеве. Она учитель биологии в Тоншаевской средней школе.

Такая же газета хранится у меня дома. Я помню, как к нам приходили журналисты, фотографировали нас. Это был не наш, не Вадима Константиновича класс, где мы занимались, а теоретический класс. Помню, нас усадили, поправили волосики — в общем, создали нужную ситуацию.

Появление в районе музыкальной школы было лучом света. Когда мы узнали об ее открытии, просто загорелись. Тем бо-

инструментов. Ему было присвоено звание «народный».

В Тоншаеве я бываю, как правило, два раза в год. Живу по полтора-два месяца. Там у меня остались родные: мама, братья.



Т. Д. Володина.

— Я немного помню, как к нам приходили журналисты из районной газеты. А эта фотография у меня есть в альбоме.

О музыкальной школе у меня остались самые яркие впечатления. Для нас было все новое, у нас были очень хорошие педагоги, мы много концертировали, выступали на предприятиях, ездили в села и деревни...

У меня папа играл на гармошке, и мне купили баян еще до того, как открылась музыкальная школа. Я училась играть на инструменте по самоучителю. Когда открылась музыкальная школа и музыкой я увлеклась серьезно, а жили мы в Малокаменском, мне пришлось жить в квартире в Тоншаеве. Так что с 12 лет, можно сказать, у меня была самостоятельная жизнь.

За четыре года я прошла пятилетнюю программу по классу баяна и после 9 класса попробовала поступить в Дзержинское музыкальное училище. Думала, если не получится, буду поступать после 10 класса. Но, к счастью, получилось.

У меня и муж баянист, и сын окончил музыкальную школу по классу баяна.

Нам удалось дозвониться и до В. К. Груздева. С 1984 года он живет в п. Крестцы Новгородской области.

В Тоншаевской детской музыкальной школе я проработала 17 лет, с августа 1967 года, с самого ее открытия. Пришел туда после окончания отделения народных инструментов Дзержинского музыкального училища.

Вел класс баяна и был руководителем оркестра народных

инструментов. Ему было присвоено звание «народный».

В Тоншаеве я бываю, как правило, два раза в год. Живу по полтора-два месяца. Там у меня остались родные: мама, братья.



Е. В. Махнева.

тсь с семьями.

Конечно, я всегда стараюсь зайти в музыкальную школу. Встречаюсь с Татьяной Володиной, Зинаидой Кислицыной. У них был очень сильный выпуск, все от-

личники. А они вообще были большие молодцы. Так далеко жили, дороги никакой, с транспортом проблемы, бывало, и мне их приходилось доставлять домой... И все равно учились. Да еще как! Редчайший пример для других!

Н. КИВЕРИНА.

СЛОВО - ДАВНИМ ПОДПИСЧИКАМ

Сергей Александрович Мальцев, п. Пижма.

В Пижму я приехал в 1994 году. И с тех пор выписываю районную газету. Благодаря ей я узнаю о жизни района, о происходящих в нем событиях.

В нашей газете не раз публиковали статьи моей жены и детей. Также они участвовали в творческих конкурсах, объявленных «районкой», и выходили победителями. Я одобряю их сотрудничество с газетой.

Хорошо, что уделяется место телепрограмме, рекламе. Есть возможность самому дать объявление, чем я, бывает, пользуюсь, и найти нужную информацию для себя.

Зоя Ивановна Шапкина, п. Буреполом, выписывает районную газету с 1966 года.

— Нашу районную газету еще моя мама выписывала. И я как только научилась читать, стала читать «районку». Сейчас я пенсионерка и мне нередко приходится лежать в больнице. Но даже когда я болею, я не могу без нашей районной газеты. Прошу, чтобы мне принесли ее в больницу.

В нашей газете я прочитываю каждую строчку. Мне все интересно. Тем более я знаю многих людей в районе. Люблю читать, когда пишут о нас, буреполомцах, ошминцах... Гага-



ринские девочки какие молодцы! Спортсменки!

Нравится, как пишет Г. Демин, Г. Кислицына из Ошминского, А. Евстропова из Пижмы, Е. Медведев из Шайгино.

Нина Яковлевна Кислицына, п. Пижма, подписчица с 1976 года.

Я очень довольна нашей районной газетой. Что читаю? Да все! Как говорится, от корки до корки! Вот уже 35 лет ее выписываю и пока живу, буду выписывать.

Большое спасибо коллективу редакции за газету! Дай Бог вам здоровья! Всего вам самого доброго!



ЧЕТВЕРГ 13 ЯНВАРЯ ПЕРВЫЙ

- 5:00 Новости.
5:05 «Доброе утро».
9:00 Новости.
9:20 «Контрольная закупка».
9:50 «Жить здорово!»
11:00 «ЖКХ».
12:00 Новости.
12:20 «Модный приговор».
13:20 «Детективы».
14:00 Другие новости.
14:20 «Понять. Простить».
15:00 Новости.
15:20 «Хочу знать».
15:50 Телесериал «Обручальное кольцо».
16:50 «Федеральный судья».
18:00 Вечерние новости.
18:20 Телесериал «След».
19:00 «Давай поженимся!».
19:10 «Давай поженимся!».
20:00 «Пусть говорят».
21:00 «Время».
21:30 Телесериал «Доктор Тырса».
22:20 Старый Новый год на Первом.
«Большая разница».
00:10 Старый Новый год на Первом.
«Легенды Ретро FM».
2:00 Х/ф «Призраки Марса».
3:00 Новости.
3:05 Х/ф «Призраки Марса».

РОССИЯ

- 5:00 «Утро России».
9:05 «Первая леди советского кино. Тамара Макарова».
10:00 «О самом главном».
11:00 Вести.
11:30 Вести-Приволжье.
11:50 Телесериал «Маршрут милосердия».
12:50 «Настоящая жизнь».
13:45 Вести. Дежурная часть.
14:00 Вести.
14:30 Вести-Приволжье.
14:50 «Кулагин и партнеры».
16:00 Вести.
16:30 Вести-Москва.
16:50 Телесериал «Слово женщине».
17:55 Телесериал «Ефросинья».
18:55 Телесериал «Институт благородных девиц».
20:00 Вести.
20:30 Местное время.
20:50 «Спокойной ночи, малыши!».
21:00 Новогодний голубой огонек - 2011.
00:50 Х/ф «История любви, или Новогодний розыгрыш».

НТВ

- 4:55 «НТВ утром».
8:30 Телесериал «Таксистка».
9:30 Обзор. Чрезвычайное происшествие.
10:00 «Сегодня».
10:20 Живут же люди!
10:55 «До суда».
12:00 Суд присяжных.
13:00 «Сегодня».
13:30 Телесериал «Ментовские войны».
15:30 Обзор. Чрезвычайное происшествие.
16:00 «Сегодня».
16:30 Телесериал «Эра стрелыца-2».
18:30 Обзор. Чрезвычайное происшествие.
19:00 «Сегодня».
19:30 Телесериал «Паутина».
21:30 Х/ф «Зверобой».
23:15 «Сегодня».
23:35 Телесериал «Бальзаковский возраст, или все мужики - сво...»

ПЯТНИЦА 14 ЯНВАРЯ ПЕРВЫЙ

- 5:00 Новости.
5:05 «Доброе утро».
5:10 «Хочу знать».
9:00 Новости.
9:20 «Контрольная закупка».
9:50 «Жить здорово!»
11:00 «ЖКХ».
12:00 Новости.
12:20 «Модный приговор».
13:20 «Детективы».
14:00 Другие новости.
14:20 «Понять. Простить».
15:00 Новости.
15:20 «Хочу знать».
15:50 Телесериал «Обручальное кольцо».
16:50 «Федеральный судья».
18:00 Вечерние новости.
18:20 «Поле чудес».
19:10 «Давай поженимся!».
20:00 «Пусть говорят».
21:00 «Время».
21:30 Новогодние «Две звезды».
23:40 Х/ф «Kislodog».
2:20 Х/ф «Такешизи».
4:20 Телесериал «Жизнь на Марсе».

РОССИЯ

- 5:00 «Утро России».
9:05 «Мусульмане».
9:15 «Мой серебряный шар. Георгий Бурков».
10:10 «О самом главном».
11:00 Вести.
11:30 Вести-Приволжье.
11:50 Телесериал «Маршрут милосердия».
12:50 «Настоящая жизнь».
13:45 Вести. Дежурная часть.
14:00 Вести.
14:30 Вести-Москва.
14:50 «Кулагин и партнеры».
16:00 Вести.
16:30 Вести-Приволжье.
16:50 Телесериал «Слово женщине».
18:55 Телесериал «Институт благородных девиц».
20:00 Вести.
20:30 Местное время.
20:50 «Спокойной ночи, малыши!».
21:00 «Аншлаг».
Старый Новый год.
0:35 «Девчата».
1:30 Х/ф «Бархатные ручки».

НТВ

- 4:55 «НТВ утром».
8:30 Телесериал «Таксистка».
9:30 Обзор. Чрезвычайное происшествие.
10:00 «Сегодня».
10:20 «В зоне особого риска».
10:55 «До суда».
12:00 Суд присяжных.
13:00 «Сегодня».
13:30 «Суд присяжных: главное дело».
15:30 Обзор. Чрезвычайное происшествие.
16:00 «Сегодня».
16:30 Телесериал «Эра стрелыца-3».
18:30 Обзор. Чрезвычайное происшествие.
19:00 «Сегодня».
19:30 Телесериал «Паутина».
21:30 Х/ф «Зверобой».
23:20 Новый год в деревне «Глухарев».
4:40 «Карнавальная ночь с Максимом Авериним».

СУББОТА 15 ЯНВАРЯ ПЕРВЫЙ

- 5:40 Х/ф «Фантазия 2000».
6:00 Новости.
6:10 Х/ф «Фантазия 2000».
7:20 «Играй, гармонь любимая!».
8:10 «Новая школа императора», «Черный плащ».
9:00 «Умницы и умники».
9:40 «Слово пастыря».
10:00 Новости.
10:10 «Смак».
10:50 «И не было лучше брата...».
12:00 Новости.
12:10 «Новогодние фуршетты».
13:10 «Моя родословная. Алена Свиридова».
14:00 «Народная марка» в Кремле.
15:30 Х/ф «Приходите завтра...».
17:30 «Кто хочет стать миллионером?».
18:30 «Минута славы».
21:00 «Время».
21:15 «Мульти личности». Новогодний выпуск.
21:40 Х/ф «Пока не сыграл в ящик».
23:30 Х/ф «Красавчик».

РОССИЯ

- 5:05 Х/ф «Черный принц».
5:25 «Городок». Дайджест.
6:45 «Вся Россия».
6:55 «Сельское утро».
7:25 «Диалоги о животных».
8:00 Вести.
8:10 Вести-Приволжье.
8:20 «Военная программа».
8:45 «Субботник».
9:30 «Городок». Дайджест.
10:05 «Национальный интерес».
11:00 Вести.
11:10 Вести-Приволжье.
11:20 Вести. Дежурная часть.
11:50 «Честный детектив».
12:20 Телесериал «Женить Казанову».
14:00 Вести.
14:20 Вести-Приволжье.
14:30 Телесериал «Женить Казанову».
16:15 «Субботний вечер».
18:45 Шоу «Десять миллионов».
20:00 Вести в субботу.
20:40 «Новогодний парад звезд».
22:45 Х/ф «Хроники измены».
0:50 Х/ф «Тринадцать друзей Оушена».

НТВ

- 6:20 Телесериал «Воскресенье в женской бане».
7:25 «Смوتр».
8:00 «Сегодня».
8:20 Лотерея «Золотой ключ».
8:45 Их нравы.
9:25 Живут же люди!
10:00 «Сегодня».
10:20 Главная дорога.
10:55 Кулинарный поединок.
12:00 Квартирный вопрос.
13:00 «Сегодня».
13:20 Особо опасен!
14:00 «Таинственная Россия. Инопланетяне в Ростове-на-Дону?».
15:05 Своя игра.
16:00 «Сегодня».
16:20 Х/ф «Реквием для свидетеля».
18:20 Обзор. Чрезвычайное происшествие.
19:00 «Сегодня».
19:30 Х/ф «Русские сенсации».
20:30 Х/ф «Гарри Поттер и тайная комната».
23:30 Х/ф «Волкодав».
2:10 «Суперстар» представляет: «Тодес» - лучший балет страны.

ВОСКРЕСЕНЬЕ 16 ЯНВАРЯ ПЕРВЫЙ

- 5:20 «Хочу знать».
6:00 Новости.
6:10 Х/ф «Свидетельство о бедности».
7:50 «Армейский магазин».
8:20 «Микки Маус и его друзья». «Чудеса на виражах».
9:10 «Здоровье».
10:00 Новости.
10:10 «Непутевые заметки».
10:30 «Пока все дома».
11:30 «Фазенда».
12:00 Новости.
12:20 «Вкус жизни».
13:20 «КВН. 50 виртуальных игр».
14:20 Х/ф «Артистка».
16:20 Мультфильм «Мадагаскар».
17:50 «Мадагаскар». Новогодний выпуск.
18:10 Х/ф «Пираты Карибского моря: Сундук мертвеца».
21:00 Воскресное «Время».
22:00 «Какие наши годы! 1982».
23:20 Х/ф «Ромео + Джульетта».

РОССИЯ

- 5:55 Х/ф «Прощание славянки».
7:35 «Смехопанорама».
8:00 «Сам себе режиссер».
8:55 «Утренняя почта».
9:30 «Сто к одному».
10:20 Местное время. Вести-Приволжье. Неделя в городе.
11:00 Вести.
11:10 «Влюбиться в человека. Игорь Николаев».
12:10 Телесериал «Женить Казанову».
14:00 Вести.
14:20 Вести-Приволжье.
14:30 Телесериал «Женить Казанову».
16:10 «Смеяться разрешается».
18:00 Х/ф «Любовь на сене».
20:00 Вести недели.
21:05 Х/ф «Морозко».
23:05 «Специальный корреспондент».
0:05 Х/ф «Невеста».
2:00 Х/ф «Шепот».
3:50 «Комната смеха».

НТВ

- 5:05 Телесериал «Воскресенье в женской бане».
7:00 Мультфильм «Золушка», «Возвращение блудного полугая».
8:00 «Сегодня».
8:15 Лотерея «Русское лото».
8:45 Их нравы.
9:25 Едим дома.
10:00 «Сегодня».
10:20 «Русский Голливуд: Бриллиантовая рука-2».
12:00 Дачный ответ.
13:00 «Сегодня».
13:20 Х/ф «Я тебя обожаю».
15:05 Своя игра.
16:00 «Сегодня».
16:20 Х/ф «Реквием для свидетеля».
18:20 Обзор. Чрезвычайное происшествие.
19:00 «Сегодня».
Итоговая программа.
20:00 Чистосердечное признание.
20:30 Х/ф «Гарри Поттер и кубок огня».
23:30 Х/ф «Расследование».
1:50 Авиаторы.
2:25 Хит-парад русского застолья «Хорошо сидим!»
4:00 Телесериал «Мертвые до востребования».

Поздравляем!

с. Ошминское ОКУНЕВУ Татьяну Михайловну с юбилеем!
День такой случается в жизни только раз,
Нынче отмечается юбилей у Вас.
Без речей особенных в этот самый час
Мы тепло и искренне поздравляем Вас.
Желаем крепкого здоровья,
Пусть в сердце молодость поет,
Веселья, счастья и успехов
На много, много лет вперед!

п. Тоншаево КОНДРАТЬЕВУ Римму Георгиевну Дорогую, любимую жену, маму и бабушку с Днем рождения!
Наша мама дорогая
И любимая жена,
И на всей большой планете
Нам милей всех ты одна.
В день рождения желаем
Быть тебе всегда такой:
И здоровой, и веселой,
Быть прекрасной, молодой...
Муж, дети, внук, зять.

ПРОДАЕТСЯ

Швейная МАШИНКА «Зингер».
Телефон: 93-0-86.
2-комнатная благоустроенная КВАРТИРА в п. Буреполом.
Цена 250 тыс. руб.
Телефон: 8-912-731-42-59.

ВНИМАНИЕ

Потерялся кот - рыжий перс, 1 г 9 мес. Пропал из мосэнерго, пер. Заводской. Просьба вернуть за вознаграждение.
Телефон: 8-920-062-00-07.

КУПЛЮ

СОСНУ (кругляк) и необрез. Чистый и с синевой. Дорого.
Телефон: 8-904-396-20-95. Александр.

КАРТОФЕЛЕСАЖАЛКУ четырехрядную, ГРАБЛИ валковые (не конные), КОСИЛКУ роторную, КУЛЬТИВАТОР четырехрядный, ПРЕСС для сена.
Телефоны: 8-915-950-96-61, 8-920-067-98-40.

ГИТАРУ.
Телефон: 8-950-359-17-88.

Организатор торгов: Конкурсный управляющий ГУП учреждения УЗ-62/4 ГУИН Минюста России Сальников М.Г. сообщает: 21.02.11 г. в 11.00 состоятся электронные торги в форме открытого аукциона по продаже имущества (животных) ГУП учреждения 62/4 ГУИН Минюста России по лотам и начальным ценам за лот: №1: коровы - 9 голов - 108 081 руб.; №2: крупный рогатый скот - 3 головы - 36 027 руб.; №3: теленок прошлых лет - 2 головы - 14 940 руб.; №4: нетели - 1 голова - 11 329 руб.; №5: основные свиноматки - 6 голов - 32 496 руб.; №6: разовые свиноматки - 1 голова - 5 416 руб.; №7: хряк - 1 голова - 5052 руб.; №8: козы - 5 голов - 16 000 руб.; №9: кролик - 16 голов - 8 000 руб.; №10: лошади - 11 голов - 134 046 руб. Шаг аукциона - 5% от начальной цены каждого из лотов. К участию в торгах допускаются юр. и физ. лица, своевременно подавшие заявку в форме электронного документа по адресу в сети интернет www.auction-house.ru, содержащая след. сведения: обязательство соблюдать требования, указанные в сообщении; выписку из ЕГРЮЛ для юр. лиц; выписку из ЕГРИП для ИП; копию паспорта для физ. лица; достоверность представителя, реш. о одобрении крупной сделки, документы, под-

тверждающие внесение задатка; баланс (с отметкой налогового органа о приеме) на последнюю отчетн. дату, заверенные учредит. документы, копии свидетельств о государственной регистрации и постановке на налоговый учет. Прием заявок, ознакомление с документацией и проведение торгов по адресу в сети интернет: электронная торговая площадка ОАО «Российский Аукционный Дом» www.auction-house.ru. Дата начала приема заявок - с момента публикации. Дата окончания приема - 18.02.11 г. Подведение итогов аукциона - 21.02.11 г. в 16.00. Для участия заявитель вносит задаток 20% от начальной цены лота, в срок до момента подачи заявки по следующему реквизитам: Государственное унитарное предприятие учреждения УЗ-62/4 ГУИН Минюста России по ГУИН Нижегородской области: р/с 40502810408850000001 в ОАО «АКБ САРОВБИЗНЕСБАНК» г. Саров, к/с 3010181020000000721, БИК 042204721. Победитель - участник, предложивший наиболее высокую цену. Срок заключения договора купли-продажи - в течение 5-и дней с момента получения победителем проекта договора. Оплата в течение 30 дней со дня подписания договора. Дополнительная информация по телефону: 8-904-786-88-69.

Администрация и Земское собрание района глубоко скорбят по поводу скоропостижной кончины прокурора Тоншаевского района ФУРЕЕВА Вячеслава Петровича и выражают соболезнование семье, родным и близким покойного.

Администрация муниципального образования п. Пижма глубоко скорбит по поводу смерти участника Великой Отечественной войны КЛЕШНИНА Николая Григорьевича и выражает соболезнование родным и близким покойного.

МЛПУ Тоншаевская ЦРБ выражает соболезнование фельдшеру Охтарского ФАПа Кривошеиной Людмиле Николаевне по поводу смерти ее сына КРИВОШЕИНА Андрея.

«КРАЙ РОДНОЙ»

Главный редактор Ф. Н. ВОРОБЬЕВА.

Учредители (соучредители): Правительство Нижегородской области, администрация Тоншаевского района Нижегородской области, Земское собрание Тоншаевского района Нижегородской области, МУ «Редакция газеты «Край родной».

Адрес: Нижегородская область, р. п. Тоншаево, ул. Центральная, д. 14.

Телефоны: главный редактор и ответственный секретарь - 2-15-50; зам. главного редактора, отделы промышленности и писем - 2-16-40; бухгалтерия - 2-26-12.

Адрес электронной почты: socol@sinn.ru.

Газета зарегистрирована 30 октября 2003 года Приволжским окружным межрегиональным территориальным управлением. Регистрационный номер ПИ № 18-1524.

Точка зрения автора может не совпадать с позицией редакции. Ответственность за достоверность материала и рекламы несут авторы и рекламодатели.

Лицензия ПЛД 55-38 от 26.08.99 г.

Газета выходит по вторникам, четвергам, субботам. Индекс 51290. Цена договорная.

Газета набрана и сверстана в компьютерном центре редакции. Номер подписан в 16 часов (по графику).

Шахунская типография (г. Шахунья, ул. Гагарина, д. 15). Объем 1 п. л. Печать офсетная. Заказ 60 Тираж 2955